
     

    

 

                                                                                                       Αρ. Πρωτ. 77/17-03-2023 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

για υποβολή αιτήσεων για σύναψη Συμβάσεων Μίσθωσης Έργου (Σ.Μ.Ε.)  
στο πλαίσιο υλοποίησης του Τοπικού  προγράμματος  CLLD/LEADER  

 
Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Ν. ΗΠΕΙΡΟΥ ΑΜΒΡΑΚΙΚΟΥ  Α.Ε. – Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης              
(δ.τ. ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ ΟΤΑ), ύστερα από την αριθμ. 281/02.02.2023  Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου  

ανακοινώνει 
ότι προτίθεται να καταρτίσει  Σύμβαση Μίσθωσης Έργου (Σ.Μ.Ε.) για το διάστημα διάρκειας του έργου 
«Τοπικό Πρόγραμμα CLLD/LEADER του ΠΑΑ 2014-2020» της Π.Ε. Πρέβεζας και Π.Ε. Άρτας με τρία (3) άτομα με 
τις εξής ειδικότητες: 

• ένα (1)  άτομο  κατά προτίμηση Πολιτικό Μηχανικό (Π.Ε)/(Τ.Ε) ή Αρχιτέκτονα ( Π.Ε).  
• ένα (1)  άτομο ( Π.Ε.)  Οικονομολόγων 
• ένα (1)  άτομο   κάτοχο πτυχίου (Π.Ε.) κατά προτίμηση Οικονομικής ή Κοινωνικής κατεύθυνσης, χωρίς 

να αποκλείονται κάτοχοι Πανεπιστημιακών τίτλων διαφορετικών κατευθύνσεων  

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται κατ’ αρχήν έως 31.12.2023 από την υπογραφή της, με δυνατότητα 
παράτασής της μέχρι τη λήξη του προγράμματος 31-12-2025.  

Οι συμβαλλόμενοι μετά την υπογραφή της σύμβασης, θεωρούνται έκτακτο προσωπικό της ΟΤΔ για το χρονικό 
διάστημα της υλοποίησης του έργου «Τοπικό  πρόγραμμα  CLLD/LEADER του ΠΑΑ 2014-2020. 

Οι συμβαλλόμενοι θα ενταχθούν στην ομάδα  του έργου για την υλοποίηση τμήματος των υποχρεώσεων που 
έχει αναλάβει η ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ ΟΤΑ για το τοπικό πρόγραμμα, ήτοι στις αναφερόμενες  στην υλοποίηση του 
εγκεκριμένου Τοπικού Προγράμματος CLLD/LEADER. Το αντικείμενο της σύμβασης προσδιορίζεται ως το 
αντικείμενο της απασχόλησης σε σχέση με τις ενέργειες και τα παραδοτέα του τοπικού προγράμματος και δεν 
καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες της εταιρίας. 

Οι συμβαλλόμενοι θα εκτελούν το έργο του αυτοπροσώπως, στην έδρα της Αναπτυξιακής Νοτίου Αμβρακικού 
Α.Ε. – Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης  και επιτόπου στα έργα και δράσεις του τοπικού 
προγράμματος. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν σφραγισμένο Φάκελο Συμμετοχής (ιδιοχείρως ή ταχυδρομικά ή 
με ταχυμεταφορά) στα Γραφεία της Αναπτυξιακής Νοτίου Ηπείρου Αμβρακικού Α.Ε. Αναπτυξιακός ΟΤΑ στη 
Πρέβεζα, οδός Λεωφόρος Ιωαννίνων 210, Τ.Κ. 48100 0,  μέχρι τη Δευτέρα  03 -04-2023,  και ώρα 14:00. 
Φάκελοι που θα υποβληθούν μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, θα αποκλείονται από τη διαδικασία 
της αξιολόγησης. 
Υπεύθυνος για παροχή πληροφοριών, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες: κος Γεώργιος Άρμπυρος, τηλ. 26820-
89150.  
Το υλικό της Προκήρυξης είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ ΟΤΑ (www.etanam.gr), απ’ όπου 
μπορούν να το προμηθεύονται οι ενδιαφερόμενοι. 
 
                                                      Πρέβεζα, 17/03/2023 

                                                      Για την ΕΤΑΝΑΜ Α.Ε. Ο.Τ.Α. 
                                                   ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ 

                                                                                                      Πρόεδρος του Δ.Σ. 

http://www.anko.gr/

